

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2009 15:16:00

формирования заключения врача: 13.01.2009 17:37:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165877/answer/165878>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Простите за задержку. Завалили вопросами.

В норме у девочек анализ мочи считается нормальным, если количество лейкоцитов не превышает 10 в поле зрения. Важное условие - средняя порция мочи. Если это не средняя порция, а вся моча, то возможно незначительное увеличение количества лейкоцитов. Таким образом, из всех анализов: единственный анализ, который можно признать "плохим", был сделан в ноябре 2008. Но увеличение лейкоцитов в этом анализе можно списать и на технику забора мочи и на то, что собиралась полная порция мочи (сразу после этого анализа надо было сделать контрольный анализ мочи и ситуация прояснилась бы). Резюмируя все вышесказанное, нельзя на 100% сказать, что у Вашей дочери есть какая-то инфекция в моче.

Количество эпителиальных клеток при данном методе сбора мочи особой роли не играет. Насчет оксалатов я уже говорил.

С уважением, Константин В. Головченко.